
T
le
 STI            nom :  nom du binôme : 

Page 1 sur 2  auteur : F.FRESNEL 

FFOONNCCTTIIOONNSS  MMAATTHHEEMMAATTIIQQUUEESS  EELLEEMMEENNTTAAIIRREESS  AAVVEECC  UUNN  AAOOPP  
 

1. SOMMATEUR 

 

1.1. MONTAGE N°1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
� Relever à l’oscilloscope les chronogrammes, en concordance de temps, us(t) et u1(t) : 

 

� En déduire avec précision la nature du montage : ………………………………………… 

 

 

� Exprimer I1 en fonction de V
-
, u1(t) et R1 : I1 = ……………………………………. 

 

 

�  Exprimer I2 en fonction de V
-
, u2(t) et R2 : I2 = ……………………………………. 

 

 

� Exprimer I3 en fonction de V
-
, us(t) et R3 : I3 = ……………………………………. 

 

 

� En déduire la relation us(t) en fonction de R1, R2, R3, u1(t) et u2(t). 

 

 

us(t) = ……………………………….. 

 

 

1.2. MONTAGE N°2 
 

 

 

 

 

 

� Relever à l’oscilloscope les chronogrammes, en concordance de temps us(t) et u1(t) ; 

 

� En déduire avec précision la nature du montage : ………………………………….. 

R = R1 = R2 = R3 = 10 kΩ 

u1(t) : tension alternative sinusoïdale de 

fréquence 1 kHz. 

u2(t) est une tension continue de 2 V. 
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R1 = R2 = R3 = R4 = 10 kΩ 

u1(t) : tension alternative sinusoïdale de 

fréquence 1 kHz. 

u2(t) est une tension continue de 2 V. 
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� Exprimer V
+
 en fonction de u1(t), u2(t), R1 et R2  V

+
 = ………………… 

 

� Exprimer V
-
 en fonction de R3, R4 et us(t)   V

-
 = …………………. 

 

� En déduire la relation us(t) en fonction de R1, R2, R3, R4, u1(t) et u2(t) : 

 

us(t) = ……………………………………………………………………………… 

 

2. SOUSTRACTEUR 
 

 

 

 

 

 

 

� Relever à l’oscilloscope les chronogrammes, en concordance de temps us(t) et u1(t) ; 

 

� En déduire avec précision la nature du montage : ………………………………….. 

 

� Exprimer V
-
 en fonction de u1(t), us(t), R1 et R2  V

-
 = ………………… 

 

� Exprimer V
+
 en fonction de R3, R4 et u2(t)   V

+
 = …………………. 

 

� En déduire la relation us(t) en fonction de R1, R2, R3, R4, u1(t) et u2(t) : 

 

us(t) = ……………………………………………………………………………… 
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R1 = R2 = R3 = R4 =  10 kΩ 

u1(t) : tension alternative sinusoïdale de 

fréquence 1 kHz. 

u2(t) est une tension continue de 2 V. 


